

Posudek vedoucího závěrečné bakalářské práce

Autorka: **Kristýna Blažková**

Název práce: Fyzioterapie u pacientky s onemocněním Dermatomyositis

Vedoucí práce: Mgr. Jiřina Holubářová

Předložená závěrečná bakalářská práce na téma „**Fyzioterapie u pacientky s onemocněním Dermatomyositis**“ je velmi pečlivě zpracované na 79 stranách textu za použití 27 literárních pramenů (2 zahraničních), 12 ilustrací a je doplněna 6 přílohami.

V příloze 4 a 5 číselný seznam s příslušnými stránkami umožňuje čtenáři rychlou orientaci v textu.

V obecné části autorka podává detailní přehled klasifikace revmatických onemocnění, popisuje pravděpodobné příčiny vzniku DM, klinický obraz, etiologii a patogenezi DM, farmakoterapii a rehabilitaci. Dle Prof. Venkovského jsou obecné principy léčby DM zachování svalové funkce a zachování funkčních schopností.

Ve speciální části si klade autorka za cíl vypracovat kasuistiku u pacientky s onemocněním DM a poukázat na možnosti využití fyzioterapie. Léčba pacientky se uskutečnila v průběhu souvislé odborné praxe v Revmatologickém ústavu v Praze v termínu od 12.1.2009 do 6.2.2009

V průběhu 11 sezení byl proveden detailní vstupní kineziologický rozbor na základě kterého byl sestaven krátkodobý a dlouhodobý rehabilitační plán. Jednotlivá sezení jsou velmi přesně vedená. Cíl, návrh i terapie na sebe dokonale navazují. Na základě subjekt, i objekt stavu pacientky je uzpůsobena jejich náročnost. Techniky nejsou vybírány nahodile, ale jsou přizpůsobeny aktuálnímu stavu pacientky.

Autorka je velmi dobře orientovaná ve fyzioterapeutických postupech a svých odborných znalostí získaných během 3letého bakalářského studia dokonale využívá.

Péče o pacientku byla všestranná, což se projevilo zejména na zlepšení rozsahu pohybu, zlepšených stereotypech i na zlepšení psychické kondice.

Práce je pečlivě zpracovaná a splňuje všechny požadavky, které jsou na bakalářské práce kladeny.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaný klasifikační stupeň

exhorts

V Praze 4.5.2009

Jiřina Holubářová

Mgr. Jiřina Holubářová
Katedra fyzioterapie UK FTVS